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Áfangamat haustönn 2019 

Áfangamatið var lagt fyrir um miðja önn, opnaði þann 14. október, sama dag og 

miðannarmat nemenda. Áfangamatið var lagt fyrir í öllum áföngum og í einu lagi. Svarhlutfall 

var 69%. 

Í gæðamarkmiðum VA er gert ráð fyrir að svarhlutfall þurfi að vera yfir 70% til að matið sé 

marktækt. Því er ljóst að lítið vantaði upp á til að það markmið myndi nást. Svarhlutfallið var 

yfir 70% í 57 áföngum þar af var hlutfallið 100% í 13 áföngum. 51% áfanganna skiluðu 

marktækum niðurstöðum. Meðalsvarhlutfall í áfanga var 68,9%. 

 

Niðurstöður áfangamats á haustönn 2019 

Hér er gerð grein fyrir niðurstöðum áfangamats lið fyrir lið.  
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Kennslan er vel undirbúin 
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Kennarinn kemur námsefninu vel til skila 
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Kennaranum tekst að vekja áhuga minn á námsefninu 
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Kennarinn bregst vel við fyrirspurnum 
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Kennarinn hvetur mig til sjálfstæðis í vinnubrögðum 
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Samskipti mín við kennarann eru góð 
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Kröfurnar sem gerðar eru í áfanganum eru: 
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Á heildina litið er ég ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum 
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Aðstaða til náms og kennslubúnaður (t.d. kennslustofa, tæki og tól) í áfanganum eru 

viðunandi 
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